



नेपाल कम्युनिस्ट पार्टी (बहुमत)



Communist Party of Nepal (Bahumat)



बिषय:- जनकारवाही सम्बन्धमा ।

आमशोषित पीडित जनताको अग्रदस्ता नेपाल कम्युनिस्ट पार्टी(बहुमत)ले देशमा व्याप्त वित्तीय आतंक, व्यथिती र भ्रष्टाचारका विरुद्ध चरणबद्ध जनकारवाही गर्दै पेचिलो आन्दोलन गरिरहेको छ। यतिबेला देशमा बैंक तथा वित्तीय संस्थाहरु, सहकारी, मिटरब्याजी र सुदखोरहरुले उद्योगि व्यापारी देखि सामान्य गरिव मजदुर किसान जनतासम्म अझ विशेष गरि दलित, जनजाति र सिमान्तकृत जनताको उठिबास लगाएर बेघरवार बनाएका छन । यसरी जनतालाई यो या त्यो बहानामा दुख दिने संस्था वा व्यक्तिका विरुद्ध पार्टी निर्मम र निर्णायक संघर्षमा जुटेकोछ। श्रमिक जनताका टाउको माथी थोपरिएको “वित्तीय आतंकलाई लाल आतंकले” निस्तेज पाउँ लागेको छ । यसै सन्दर्भमा मिटरब्याजी र सुदखोरको नेतृत्व गरिरहेका घोराही उ.न.पा. १५ दाङ बस्ने माधवा बस्नेत र उनको लुटेरा ग्याङ लाई जनसहभागितामा जनताको अनुमोदन मा जनकारवाही गरिएको छ।

को हुन त माधवा र धर्म बस्नेत बस्नेत ?

जोति प्रसाद बस्नेत कि बुहारी धर्म बहादुर बस्नेतकि श्रीमती होम बहादुर केसि कि छोरी साविक बिजौरी वडा नः२ स्थायि ठेगाना भै हाल घोराही उ.न.पा. १५ वि.पि. चोक बस्ने वर्ष ५७ कि माधवा बस्नेत दाङ जिल्ला कै नामुद मिटर ब्याजी हुन। उनका एक छोरा र एक छोरी छन। छोरा शिशिर बस्नेत अष्ट्रेलिया छन भने छोरी शर्मिला तेस्रो विवाह गरि अस्ट्रेलिया जाने तयारिमा छिन्। नेपाल इन्जिनियरिङ कलेज देखि इन्जिनियरिङ गरेका छोरा शिशिर र अष्ट्रेलियामा गएर नर्सिङ पढी पिआर लिएकी छोरी शर्मिला उतै बस्ने भए पछि यहाको धन पैसा हुन्डी मार्फत त्यता पठाउने गरेकि बस्नेतलाई केही समय अगाडि प्रहरीले नियन्त्रणमा लिइ अनुचित लेनदेन तथा मिटरब्याज सम्बन्धि अनुसन्धान गरेको थियो। तर तत्कालीन जिप्रका दाङका DSP राम प्रसाद तिमिल्सिनाले मोटो रकम लिइ आफुलाई छोडेको र सम्पत्ति शुद्धिकरणमा मुद्दा नलगाइ सहयोग गरेको र थप सहयोग गर्ने प्रतिबद्धता गरेको भन्दै पीडितलाई दिनरात मानसिक यातना दिने गरेकी बस्नेतले श्रीमान धर्म बहादुर बस्नेत सरकारी जागिरे भएर भर्खर राजिनामा दिए पनि राज्यको संयन्त्र र राम्रै राजनैतिक पहुँच भएको धक्कु लगाउदै आएकी छन । कानुन किनेर आफ्ना विरुद्ध लाग्ने सबैलाई तह लगाउने ध्वास लगाउदै हिड्ने गरिकि उनी र उनका श्रीमानले आफ्ना नजिकका नातेदारलाई अष्ट्रेलिया लाने, अमेरिका पठाइ दिने लगायतका विभिन्न लोभ लालच देखाइ मिटर ब्याजको लुट धन्डामा प्रयोग गर्ने गरेका छन । मिटर ब्याजको साम्राज्य खडा गरि सिदासादा जनतामा लुटखोसट मच्चाएका बस्नेत दम्पतीले परिवार भित्रकै सहोदर जेठाजु नर बहादुर बस्नेत,भाइ कमल बहादुर केसि,भाइ बुहारी पार्वता केसि,भदैनी ममता केसि(डिसि),नन्दे भाइ तिलक बहादुर महारा क्षेत्री,भतिजी ऋषा बोहरा, नन्द याम कुमारी बस्नेत महारा, बसन्ता शाही लगायतको सहयोग र संलग्नतामा मिटर ब्याजको धन्दा चलाइ संगठित अपराध गरेको ठहर छ । तसर्थ पार्टी जनकारवाही गर्न बाध्य भएको कुरा जानकारी गराउदछौं।

के गछन माधवा र धर्म बस्नेत ?

शृङ्खला नः१

दैनिकजसो बस्नेत दम्पती बिहानै बेलुकी पीडितको घर दैलोमा जाने गछन । पीडितको भातभान्सामा पसि पाकेका खानेकुरामा थुकिदने, कुल्चिने र फाल्दिने गछन। त्यति मात्रै होइन घरमा भएका नगद जिन्सी सामान जे पायो त्यही लिइदिने, टेबुल कुर्सी देखि कुखुरा,तरकारी जस्ता मालसामान उठाउने, प्रहरी प्रशासन र अदालत आफ्नो भएको दाबी गर्दै सबैलाई जेल हाल्ने देखि ज्यान मार्ने सम्मको धाकधम्की दिने गछन ।

शृङ्खला नः२

सेतोकोट लगाएर बिरामिको सेवा गर्नु पर्ने पेटिकोटमा छिरेर अष्ट्रेलिया जाने ध्याउन्नमा लुटेराको धन्दाको लागि कालोकोट खोज्दै र सेटिङ मिलाउदै हिड्ने डा. लक्ष्मण जि.सि (जस्को बुवा सुर्खेतको एक गाउपालिका अध्यक्ष समेत छन) लाई पीडितलाई पटकपटक फोन गर्न लगाउने, तथानाम गाली बेइज्जती गर्ने, अमानवीय व्यवहार गर्ने, गुण्डाहरु लगाएर मार्दिन्छु भन्ने र हप्तैपिच्छे जाली कपाली तमसुक र चेक लिएर पैसा असुली गर्न अनेकन आतंक सृजना गर्न लगाउने गरेका छन ।

शृङ्खला नः३

धर्म बहादुर बस्नेत खाद्य व्यवस्था तथा व्यापार कम्पनी लिमिटेड मा जाजरकोट तथा लुम्बिनी प्रदेश प्रमुख हुदाको बखत अख्तियारको दुरुपयोग गरि गरिब विपन्न जनताको लागि ल्याइएको सहूलियत दरको चामल तथा विउ विजनमा कालोबजारी गरि भ्रष्टाचार गरेको अकुत सम्पत्ति माधवा बस्नेत मार्फत मिटर ब्याजमा लगाउनुका साथै कार्यलयबाट चामल चोरी गरि गरिब जनतालाई महंगोमा बेच्ने गरेको र बेचेको चामलमा समेत मिटर ब्याज लगाइ लुट मच्चाएको ।

शृङ्खला नः ४

जुन घरमा बस्नेत परिवार भाडा बसेका थिए उहीँ घरको घरबेटीलाई मिटरब्याजको जालमा योजनाबद्ध ढंगले पारी घरजग्गा खाइदिनुका साथै घरमा भएको सम्पूर्ण जायजेथा कब्जा गरि भुटा मुद्दा लगाइ फसाएर सडकमा पुऱ्याएको ।

शृङ्खला नः ५

चौधरी समुदायका एक इमान्दार तथा सोभा युवालाई नलिएको रिन लिएको फर्जी तमसुक बनाइ, भुटा मुद्दा लगाएर अनेकन मानसिक तथा शारीरिक यातना दिई मर्न बाध्य पारेको ।

जनकारबाही किन?

- १.जाली कपाली तमसुक बनाइ जनतालाई बेघरवार बनाउने गरेको।
- २.खाली चेक लिएर मनोमानी ढङ्गले रकम भरी मुद्दा हाली जनतालाई जेल हाल्ने गरेको।
- ३.हुण्ड कारोबारोमा संलग्न भै औपचारिक अर्थतन्त्रमा दखल पुर्याएको ।
- ४.मिटर ब्याजको जालोमा जनतालाई पार्न नातेदारहरु प्रयोग गरि संगठित अपराध गरेको ।
५. सरकारी सेवामा हुदा अख्तियारको चरम दुरुपयोग अकुत सम्पत्ति जम्मा गरि अनौपचारिक क्षेत्र बाट विदेश पलायन गराएको।

अन्तमा, हाम्रो पार्टी पहिलो चरणको यो जनकारबाही बाट बस्नेत परिवारलाई सच्चिन चेतावनी दिन चाहन्छ र १५ दिन भित्र जनताको घर जग्गा निसर्त फिर्ता गर्न र चेक अनादार लगाएतका मुद्दा फिर्ता गर्न निर्देशन गर्दछ। अन्यथा हामी दोस्रो चरणको निर्मम कारवाही गर्न बाध्य हुने व्यहोरा समेत अबगत गराउदछौ । यसै विज्ञप्ति मार्फत राज्यका निकायलाई मिटर ब्याजको पिडालाई अविलम्ब सम्बोधन गर्न विशेष आग्रह गछौ होइन भने हाम्रो पार्टी जनसत्ता, जनअदालत पुणः बाध्य हुने कुरा सुचित गराउदछौ ।

क्रान्तिकारी अभिवादन सहित !!!

०६ मंसिर २०८१

क. अमर
सेक्रेटरी